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电工试题 27 

一、判断题〔判断以下各题的对错，并在正确题后面的括号打“√〞错误题后面的括号

打“×〞。本大题共 70 个小题，每题 1 分，共 70 分〕 

1. 用万用表 R×1KΩ 欧姆档测量二极管时,红表笔接一只脚,黑表笔接另一只脚测得的电

阻值约为几百欧姆,反向测量时电阻值很大,那么该二极管是好的。 

考生答案：  标准答案：对 

2. 摇表在使用前,无须先检查摇表是否完好,可直接对被测设备进展绝缘测量。 

考生答案：  标准答案：错 

3. 钳形电流表可做成既能测交流电流,也能测量直流电流。 

考生答案：  标准答案：对 

4. 直流电流表可以用于交流电路测量。 

考生答案：  标准答案：错 

5. 万用表使用后,转换开关可置于任意位置。 

考生答案：  标准答案：错 

6. 电压的大小用电压表来测量,测量时将其串联在电路中。 
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考生答案：  标准答案：错 

7. 在三相交流电路中,负载为星形接法时,其相电压等于三相电源的线电压。 

考生答案：  标准答案：错 

8. 载流导体在磁场中一定受到磁场力的作用。 

考生答案：  标准答案：错 

9. 无论在任何情况下,三极管都具有电流放大功能。 

考生答案：  标准答案：错 

10. 在三相交流电路中,负载为三角形接法时,其相电压等于三相电源的线电压。 

考生答案：  标准答案：对 

11. 导电性能介于导体和绝缘体之间的物体称为半导体。。 

考生答案：  标准答案：对 

12. 基尔霍夫第一定律是节点电流定律,是用来证明电路上各电流之间关系的定律。 

考生答案：  标准答案：对 

13. 对称的三相电源是由振幅一样、初相依次相差 120°的正弦电源,连接组成的供电系

统。 
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考生答案：  标准答案：错 

14. ?平安生产法?所说的“负有平安生产监视管理职责的部门〞就是指各级平安生产监视

管理部门。 

考生答案：  标准答案：错 

15. 电工应严格按照操作规程进展作业。 

考生答案：  标准答案：对 

16. 企业、事业单位的职工无特种作业操作证从事特种作业,属违章作业。 

考生答案：  标准答案：对 

17. 二氧化碳灭火器带电灭火只适用于 600V 以下的线路,如果是 10KV 或者 35KV 线路,

如要带电灭火只能选择干粉灭火器。 

考生答案：  标准答案：对 

18. 对于在易燃、易爆、易灼烧及有静电发生的场所作业的工作人员,不可以发放和使用

化纤防护用品。 

考生答案：  标准答案：对 

19. 电气设备缺陷,设计不合理,安装不当等都是引发火灾的重要原因。 
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考生答案：  标准答案：对 

20. 可以用相线碰地线的方法检查地线是否接地良好。 

考生答案：  标准答案：错 

21. 为平安起见,更换熔断器时,最好断开负载。 

考生答案：  标准答案：错 

22. 用电笔验电时,应赤脚站立,保证与有良好的接触。 

考生答案：  标准答案：错 

23. 为了平安可靠,所有开关均应同时控制相线和零线。 

考生答案：  标准答案：错 

24. 当拉下总开关后,线路即视为无电。 

考生答案：  标准答案：错 

25. 不同电压的插座应有明显区别。 

考生答案：  标准答案：对 

26. 验电器在使用前必须确认验电器良好。 
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考生答案：  标准答案：对 

27. 锡焊晶体管等弱电元件应用 100W 的电烙铁。 

考生答案：  标准答案：错 

28. 剥线钳是用来剥削小导线头部外表绝缘层的专用工具。 

考生答案：  标准答案：对 

29. <p> 移动电气设备可以参考手持电开工具的有关要求进展使用。</p>  

考生答案：  标准答案：对 

30. 三相异步电动机的转子导体会中形成电流,其电流方向可用右手定那么判定。 

考生答案：  标准答案：对 

31. 为改善电动机的启动及运行性能,笼形异步电动机转子铁芯一般采用直槽构造。 

考生答案：  标准答案：错 

32. <p> 电气原理图中的所有元件均按未通电状态或无外力作用时的状态画出。</p>  

考生答案：  标准答案：对 

33. 对电机轴承润滑的检查,可通电转动电动机转轴,看是否转动灵活,听有无异声。 
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考生答案：  标准答案：错 

34. <p> 在电气原理图中，当触点图形垂直放置时，以&ldquo;左开右闭&rdquo;原那么绘

制。</p>  

考生答案：  标准答案：对 

35. 三相电动机的转子和定子要同时通电才能工作。 

考生答案：  标准答案：错 

36. <p> 电气控制系统图包括电气原理图和电气安装图。</p>  

考生答案：  标准答案：对 

37. 黄绿双色的导线只能用于保护线。 

考生答案：  标准答案：对 

38. 吸收比是用兆欧表测定。 

考生答案：  标准答案：对 

39. 截面积较小的单股导线平接时可采用绞接法。 

考生答案：  标准答案：对 

40. 在我国,超高压送电线路根本上是架空敷设。 
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考生答案：  标准答案：对 

41. 绝缘材料就是指绝对不导电的材料。 

考生答案：  标准答案：错 

42. 为了平安,高压线路通常采用绝缘导线。 

考生答案：  标准答案：错 

43. 导线连接时必须注意做好防腐措施。 

考生答案：  标准答案：对 

44. 据局部省市统计,农村触电事故要少于城市的触电事故。 

考生答案：  标准答案：错 

45. 脱离电源后,触电者神志清醒,应让触电者来回走动,加强血液循环。 

考生答案：  标准答案：错 

46. 触电分为电击和电伤。 

考生答案：  标准答案：对 

47. <p> 停电作业平安措施按保安作用依据平安措施分为预见性措施和防护措施。</p>  
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考生答案：  标准答案：对 

48. 验电是保证电气作业平安的技术措施之一。 

考生答案：  标准答案：对 

49. 试验对地电压为 50V 以上的带电设备时,氖泡式低压验电器就应显示有电。 

考生答案：  标准答案：错 

50. <p> 在高压操作中,无遮拦作业人体或其所携带工具与带电体之间的距离应不少于

0.7m。</p>  

考生答案：  标准答案：对 

51. 保护接零适用于中性点直接接地的配电系统中。 

考生答案：  标准答案：对 

52. 剩余电流动作保护装置主要用于 1000V 以下的低压系统。 

考生答案：  标准答案：对 

53. 单相 220V 电源供电的电气设备,应选用三极式漏电保护装置。 

考生答案：  标准答案：错 

54. 雷击产生的高电压和耀眼的光辉可对电气装置和建筑物及其他设施造成毁坏,电力设
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施或电力线路遭破坏可能导致大规模停电。 

考生答案：  标准答案：错 

55. 除独立避雷针之外,在接地电阻满足要求的前提下,防雷接地装置可以和其他接地装置

共用。 

考生答案：  标准答案：对 

56. 防雷装置应沿建筑物的外墙敷设,并经最短途径接地,如有特殊要求可以暗设。 

考生答案：  标准答案：对 

57. 并联电容器有减少电压损失的作用。 

考生答案：  标准答案：对 

58. 并联补偿电容器主要用在直流电路中。 

考生答案：  标准答案：错 

59. 电容器室应有良好的通风。 

考生答案：  标准答案：对 

60. 选用电器应遵循的经济原那么是本身的经济价值和使用的价值,不至因运行不可靠而

产生损失。 
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考生答案：  标准答案：对 

61. 自动空气开关具有过载、短路和欠电压保护。 

考生答案：  标准答案：对 

62. 熔体的额定电流不可大于熔断器的额定电流。 

考生答案：  标准答案：对 

63. 低压断路器是一种重要的控制和保护电器,断路器都装有灭弧装置,因此可以平安地带

负荷合、分闸。 

考生答案：  标准答案：对 

64. 交流接触器的额定电流,是在额定的工作条件下所决定的电流值。 

考生答案：  标准答案：对 

65. 断路器可分为框架式和塑料外壳式。 

考生答案：  标准答案：对 

66. 频率的自动调节补偿是热继电器的一个功能。 

考生答案：  标准答案：错 

67. 中间继电器的动作值与释放值可调节。 
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